EHINEERFEALYTEBRIE 2H€E—% EFETGIE D
TSURIZETK p - TCVBIZ&3 REPIZ&% BORITEES .
3 c EPe P = RITEEE LIS — o = EEPR
Haig = - &R EREWAH EAREH RFEPR HiE R RIEe] IR 18 IR ik AR [ 7450]
HEE[RI4E4) e = GIE)! HEZ[RI47) i =G i)!
Ho50 x| ¥22,297,008 ¥3,817,008 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥3,180,000 | TCVvBTH&E ¥0
b S
kazk ¥22035,848 ¥3955,848 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥2,780,000 ¥0 ¥0
Z R=—— ¥22,535,848 ¥3,955,848 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥3,280,000 ¥0 ¥0
avky ¥49,952 928 ¥4,152,928 ¥30,000,000 ¥300,000 ¥500,000 ¥0| TCcvBTE&HH ¥%¥15,000,000
AU ¥52,732,928 ¥4,152,928 ¥30,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥3,280,000 | TCVBTEIR ¥%¥15,000,000
B =5/ ¥12,688,488 ¥3,608,488 ¥6,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥2,780,000 ¥0 ¥0
TaAY ¥19,755,848 ¥3,955,848 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥500,000 ¥0 ¥0 ¥0
<k)—FK ¥10,408,488 ¥3,608,488 ¥6,000,000 ¥300,000 ¥500,000 ¥0 ¥0 ¥0
= ¥20,000,344 ¥4,400,344 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥300,000 ¥0| TCVBTH&IR ¥0
=0 ¥20,000,344 ¥4,400,344 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥300,000 ¥0| TCVvBTH&H ¥0
Vial¥ ¥19,402,280 ¥4,102,280 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥0| TCVvBTH&H ¥0
ToTF
=7 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥300,000 ¥0| TCVvBTH&H ¥0
24 ¥50,900,344 ¥4.400,344 ¥15,000,000 ¥300,000 ¥300,000 ¥0 ¥0 ¥0
SUAR—IL ¥15,000,000 ¥300,000 ¥0 ¥0 ¥0 ¥0




